

消费资讯



活动日期:12月6日~8日

地点:新宇三宝郑州大上海城店

时间:10点~21点

联系方式:66289039

镌刻时间 经典传承 — 臻品珍赏之旅

2013 亨得利全国钟表巡展郑州站惊艳亮相

时光荏苒,几个世纪卓越制表工艺的沉淀,像是一次漫长的时间旅行,引领我们穿越时光隧道,回归时间的本源。

作为全球最大、最负盛名的国际名表零售集团亨得利控股有限公司日前率众多国际顶级品牌腕表亮相中国,本届全国巡展历时2个月,巡展主题为镌刻时间,经典传承—臻品珍赏之旅。巡展中,汇集广大钟表消费者追捧的宝玑、格拉苏蒂、雅克德罗、宝格丽、爱彼、宇舶、真力时、播威、雅典、积家、沛纳海等数十个世界顶级品牌,其中也不乏独一无二的独立制表人品牌与珍藏古董怀表等首次在中国呈现。届时,巡展优惠力度空前绝后,全场腕表5折起,还特别设计了腕表知识沙龙讲座环节,让消费者近距离欣赏上佳臻品的同时,又收获更多腕表收藏、投资的宝贵知识,尽情享受前所未有的奢华钟表之旅。

宇舶 hublot

宇舶表诞生于1980年,是首家融合贵金属和天然橡胶为原材料的瑞士顶级腕表品牌,它的诞生无论从制表材料还是从腕表所诠释的独特美学概念来讲,在钟表界都掀起了一场革命。2004年,为数不多的能够在瑞士制表史上镌刻下名字的传奇人物让-克劳德·比弗先生接手宇舶表,用颠覆制表业的Big Bang系列让宇舶表一路高歌猛进,同时也宣告了宇舶表的复兴时代的到来。



沙夫豪森 IWC 万国表

瑞士制表商沙夫豪森 IWC 万国表专心致力于技术与研发,自1868年以来不断制作具有持久价值的腕表。公司热切追求创新解决方案和独创技术,在国际上已赢得广泛赞誉。作为机械腕表领域的世界领先品牌之一,IWC万国表糅合精准无比的性能和独一无二的设计,打造体现高级制表艺术最高境界的典范之作。

罗杰杜彼 Roger Dubuis

相比其他百年制表大亨来说,Roger Dubuis 虽然尚显年轻,但其强烈的鲜明的风格及尊贵气质,即便览尽高级钟表品牌也能轻松辨识。成立后短短6年,品牌在2001年在梅兰一日内瓦兴建其厂房,以日内瓦传统制表工艺文化为尊,糅合接近完美的顶尖科技,自创立之初起,便遵照严格标准制作,所有腕表皆载有日内瓦印记,不论腕表设计或造表技术,都深受认同,成为表坛耀眼新星。



播威

来自瑞士的顶级手表品牌播威 (Bovet)跟中国有着不解的缘分。早在1822年(清道光年间),Bovet的创始人Edouard Bovet就开始向清廷的王公贵族们出售昂贵的高档西洋钟表,且Bovet很快成为中国富豪们最喜爱的钟表品牌。

清朝王室贵族宠爱的彩绘艺术无论在古代或是现今社会都一直深受中国人喜爱。19世纪初,Bovet从瑞士漂洋过海来中国,并于1822年在广州创立名为“播威”的钟表品牌,成为当时家喻户晓的瑞士顶级品牌,更深受清朝王室贵族宠。

Bovet有两个重要系列:一是镇牌之宝Fleurier(复杂表),意念源于十九世纪的袋表款式,有蛇形蓝钢行针、镶于12点位置的宝石及手制圆拱形表面等古董袋表的标记。二是Sportster(运动系列)自动计时腕表,每一块都经过瑞士官方天文表认证局评定为天文表。

朗格 A. Lange Sohne

德累斯顿制表大师费尔迪南多·阿道夫·朗格于1845年一手创造品牌。直到第二次世界大战,朗格怀表百年以来一直是人人称羡的计时器之一。当时朗格打造的怀表即已质量出众,今天,这样的怀表已极其稀有,在拍卖会中均叫价极昂。朗格表体现优良的设计与质感,灵感正是来自钟表历史上著名的朗格怀表,今天,朗格制表厂重新打响“德国制造”的美名,同时再一次登上精密制表工艺领袖地位,抗衡众家著名瑞士豪华腕表品牌。



爱彼

爱彼 (Audemars Piguet),世界著名三大制表品牌之一。1875年创立于瑞士侏罗山谷的布拉苏丝(Le Brassus)村庄,是当地的一家独立家族企业,也是世界最著名的表厂之一。爱彼传承并发扬着瑞士传统制表精粹,始终秉承“驾驭常规,铸就创新”的品牌理念。每一款爱彼作品都将品牌百年的精湛技艺浓缩于其中,正是工匠大师们的不懈投入,方才呈现出品牌超凡卓越的心血结晶。时光的流动在爱彼的手中具体而微,出类拔萃。